



2024年5月2日

各 位

会社名 株式会社 めぶきフィナンシャルグループ
代表者名 取締役社長 秋野 哲也
(コード：7167 東証プライム)
問合せ先 経営企画部統括部長 小野瀬 真一
(TEL 029-300-2605)

(訂正)「2024年3月期 第3四半期末の自己資本比率について」の一部訂正について

「2024年3月期 第3四半期末の自己資本比率について」(2024年2月9日発表)の記載内容の一部に誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

(訂正前)

1. 株式会社 めぶきフィナンシャルグループ【連結】

(単位：億円)

(国内基準)	2023年12月末	2023年9月末比	2023年9月末
(1) 自己資本比率 (4)÷(5)	<u>13.13%</u>	<u>▲0.15%</u>	13.28%
(2) コア資本に係る基礎項目の額	8,723	4	8,719
(3) コア資本に係る調整項目の額	411	2	408
(4) 自己資本の額 (2)-(3)	8,312	1	8,311
(5) リスク・アセットの額	<u>63,291</u>	<u>735</u>	62,556
(6) 総所要自己資本額 (5)×4%	<u>2,531</u>	<u>29</u>	2,502

3. 株式会社 足利銀行【連結】

(単位：億円)

【単体】(単位：億円)

(国内基準)	2023年12月末	2023年9月末比	2023年9月末	2023年12月末
(1) 自己資本比率 (4)÷(5)	<u>12.47%</u>	<u>▲0.06%</u>	12.53%	<u>12.45%</u>
(2) コア資本に係る基礎項目の額	3,417	28	3,389	3,430
(3) コア資本に係る調整項目の額	236	▲1	237	256
(4) 自己資本の額 (2)-(3)	3,181	29	3,151	3,174
(5) リスク・アセットの額	<u>25,500</u>	<u>361</u>	25,139	<u>25,482</u>
(6) 総所要自己資本額 (5)×4%	<u>1,020</u>	<u>14</u>	1,005	<u>1,019</u>

(訂正後)

1. 株式会社 めぶきフィナンシャルグループ【連結】

(単位：億円)

(国内基準)	2023年12月末	2023年9月末比	2023年9月末
(1) 自己資本比率 (4)÷(5)	<u>13.12%</u>	<u>▲0.16%</u>	13.28%
(2) コア資本に係る基礎項目の額	8,723	4	8,719
(3) コア資本に係る調整項目の額	411	2	408
(4) 自己資本の額 (2)-(3)	8,312	1	8,311
(5) リスク・アセットの額	<u>63,320</u>	<u>763</u>	62,556
(6) 総所要自己資本額 (5)×4%	<u>2,532</u>	<u>30</u>	2,502

3. 株式会社 足利銀行【連結】

(単位：億円)

【単体】(単位：億円)

(国内基準)	2023年12月末	2023年9月末比	2023年9月末	2023年12月末
(1) 自己資本比率 (4)÷(5)	<u>12.46%</u>	<u>▲0.07%</u>	12.53%	<u>12.44%</u>
(2) コア資本に係る基礎項目の額	3,417	28	3,389	3,430
(3) コア資本に係る調整項目の額	236	▲1	237	256
(4) 自己資本の額 (2)－(3)	3,181	29	3,151	3,174
(5) リスク・アセットの額	<u>25,529</u>	<u>390</u>	25,139	<u>25,511</u>
(6) 総所要自己資本額 (5)×4%	<u>1,021</u>	<u>15</u>	1,005	<u>1,020</u>

以 上